

宝丰通讯

记录时代 定格精彩

第4888期

2025年10月
星期二 28
乙巳年九月初八

■中共宝丰县委主办(内部资料·免费赠阅)
■宝丰县融媒体中心承办
■电子报网址:<http://bfkb.v0375.cn>



云上宝丰客户端

县委常委会会议召开

传达学习相关会议及文件精神

10月24日,县委书记王代强主持召开十三届县委第198次常委会会议。县委副书记、县长刘海亮,县委副书记苏明捷等县委常委会组成人员出席会议。

会议传达学习了中国共产党第二十届中央委员会第四次全体会议公报,要求全县各级党组织提高政治站位,大力宣传全会精神及提出的明确要求,按照全会作出的新判断、新部署、新要求,紧密结合全县中心工作,以及本单位实际,科学编制我县“十五五”发展规划,抓好“四季度”经济社会发展重点工作,把全会精神转化为推动工作的实际成效。

会议传达学习了《调研考察、横向交流中的形式主义问题整治工作方案及有关材料》,要求严格落实党中央的部署要求,巩固拓展中央八项规定精神学习教育成果,抓好整改整治,健全完善工作机制,

加大督查检查力度,确保各类活动科学规范、务实高效开展。

会议传达学习了省委书记刘宁在全省重大项目推进会上的讲话精神,要求由开发区、县发改委等相关单位负责,坚持“项目为王、工业为先”理念,持续优化营商环境,强化要素保障,扎实开展重点项目招商引资,推动项目建设提质增效。

会议传达学习了生态环境保护专项监督检查领导小组第一次调度会会议精神,要求由县纪委监委负责,扛牢生态环保专项监督检查政治责任,督促职能部门压实责任、凝聚合力,扎实做好生态环保领域问题整改落实,对生态环境保护工作责任不落实、监管不到位等失职失责行为,依规依纪依法严肃追责问责。

会议还研究了其他事项。
(李得胜 刘源)

县国土空间规划委员会2025年第四次会议召开

王代强刘海亮出席

为推进我县重点项目建设,10月24日,县国土空间规划委员会召开2025年第四次会议。县委书记王代强,县委副书记、县长刘海亮出席会议。

会议审查了农用地转用项目、项目选址、控制性详细规划及规划条件,审查了工程项目及相关专项规划方案。与会人员深入讨论交流,提出了建设性的意见与建议。

会议强调,国土空间规划工作事关全局,各相关单位要强化使命担当,把会议提出的意见建议全面梳理、逐条落实。通过反复打磨方案、严格审核把关,确保规划既符合发展实际,又能有效服务重点项目推进,为县域高质量发展奠定坚实基础。

县领导郑华永、陈国辉、庞旭辉等参加会议。
(陈广灿 姚西慧)

爱心零距离 关爱助残行



近日,市生态环境局宝丰分局携手县残联组成爱心助残志愿服务小分队,到文峰街道马街村残疾人家中走访慰问,为他们送去了米、面、油等日常用品。

此次活动,旨在用关爱和帮助让残障人士眼中有关、心中有梦、脚下有路,使温暖从服务中传递,最终实现共享幸福美好生活的愿望。崔丽果 摄影报道

丁少革到我县调研农村人居环境整治及文旅发展工作

10月23日,副市长丁少革到我县调研农村人居环境整治及文旅发展等工作,副县长王克平陪同。丁少革一行先后到文峰街道马街村、大营镇清凉寺村,实地察看村容村貌、基础设施建设、垃圾污水治理等人居环境整治重点环节,详细了解文旅项目的规划布局、市场效益及其对当地经济发展的带动作用。

在随后召开的座谈会上,各相关部门负责人依次汇报了当前各项工作开展情况,调研组就下步工作提出了明确的工作思路和方案。

丁少革指出,要进一步提升人居环境整治工作,通过改善基础设施和村容村貌,吸引游客并促进当地经济发展。要积极把握传统与现代、保护与发展的辩证关系,以传统建筑保护、文旅融合发展、人居环境整治为方向,在保留原有建筑风貌的基础上,共谋共商传统村落开发保护利用,科学系统推进文化遗产保护传承和活化利用,赋能文旅融合高质量发展。(李泊达 马亚鸽)

新时代 新征程 新伟业

产业兴农绘就乡村振兴新图景

大营镇 |

“晓乐,这次咱们出栏35头黄牛,你核算一下上次出栏到这次出栏用多少草料,仓库里还有多少草料,看看这批育肥黄牛成本多少……”10月21日,大营镇艺轩农业专业合作社养牛场负责人边怀广给工作人员安排工作。作为农业产业化特色项目,该养牛场自去年年底成立以来,先后出栏3个批次,出栏黄牛90头,经济效益显著。

近年来,大营镇紧扣“产业兴旺”核心,以农业产业化为主线,探索畜牧养殖规模化、循环农业生态化、特色产业集群化的创新路径,推动乡村振兴跑出“加速度”。

畜牧养殖规模化:传统养殖到现代养殖,激活产业引擎

作为我县畜牧业核心乡镇,大营镇以“规模化、标准化、绿色化”为目标,构建覆盖猪、牛、羊特色养殖的全链条体系。目前已建成3个规模化养牛场,1个万条线养猪场及10余个千条线生猪养殖基地,培育20余家生猪养殖户。发展20余家百头以上养羊场,并建成李文驿村活羊屠宰场,打通从养殖到加工的关键节点。群晟牧业公司投资建设的大型肉牛冷链屠宰项目已立项,未来将形成“养殖-屠宰-加工-销售”一体化产业链。

特色养殖亮点纷呈。青城社区蛋鸭养殖年产鸭蛋1000余万枚,年产值达1200万元,为50余名脱贫户提供就业岗位;南部丘陵地区40余家蜜蜂养殖形成集群效应,蜂蜜产品畅销周边市场;五村、西张庄的鸵鸟养殖和李文驿村的梅花鹿养殖,不仅丰富了农业业态,更拓宽了农民增收渠道。传统与现代交织,畜牧产业已成为大营镇乡村振兴的“新引擎”。

循环农业生态化:粪污变“黄金”,土地焕生机

大营镇创新“以种促养、以养肥田”模式,推动种养深度融合。大型养牛场通过流转200亩以上土地发展规模化种植,生猪养殖产生的沼液经无害化处理后用于农田改良,土壤有机质含量得到显著提升,粮食亩均增产50公斤以上。2024年,全镇4000亩耕地纳入我县绿色种养循环农业试点,通过粪肥还田减少化肥用量10%以上,畜禽粪污综合利用率达93%,循环农业模式的推广,既保障了粮食安全,又守护了绿水青山,走出了一条生态与效益双赢的路径。(下转第二版)

我县举行庆祝第28届环卫工人节活动

表彰优秀环卫园林工作者

10月24日,我县举行第28届环卫工人节庆祝活动。县委常委、政法委书记陈国辉,县人大常委会副主任、县总工会主席庞旭辉等出席活动,与受表彰的优秀环卫、园林工人代表欢聚一堂,共庆节日。

会议宣读了《关于表彰2025年度优秀环卫工人优秀园林工人的决定》,并为优秀代表颁发了荣誉证书和奖品。

陈国辉代表县委、县政府向全县环卫工作者致以节日的祝福和崇高的敬意,赞扬了广大环卫工人发扬“宁可一人脏,换来万人洁”的奉献精神,肯定了他们不畏寒暑、坚守一线,为营造干净整洁的城市环境、成功创建全国文明城市和国家卫生县

城作出的重要贡献。

就进一步做好全县环卫工作,会议强调,一是升级环卫设施,完成公厕与垃圾转运站提质改造,提升智能化作业水平。二是厚植生态底色,新增绿化面积27.4万平方米。三是优化管理机制,推行精细化管控,扩大机械化作业范围以减轻劳动强度。四是强化宣传引导,在全社会营造尊重环卫劳动、爱护城市环境的良好氛围。五是始终关心关爱环卫工人,稳步提高薪酬待遇,完善社保、体检等保障,落实爱心驿站等举措,让大家工作更安心、生活更舒心。(薛现涛 丁薪元)

编辑 张跃红 校对 郭佳佩